REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992555955001

RAZON SOCIAL:

BESTPLAN S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

QUEZADA RIVERA ANGELA MARLENE

CONTADOR:

GALARRAGA TERAN LOT DE TARSO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

18/03/2008

FEC. CONSTITUCION:

18/03/2008

FEC. INSCRIPCION:

09/04/2006

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

20/01/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

CTIVIDADES DE EVALUACION DE PROYECTOS DE OBJETIVOS MULTIPLES, ECONOMICOS,

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Patroquía: XIMENA Ciudadela: LOS ESTEROS Número: SOLAR 56 Manzana: 7A Referencia ubicación: A TRES CUADRAS DEL REGISTRO CIVIL DEL SUR Telefono Trabajo: 042435943 Celular: 094015379 Email: bestplan2011@gmail.com

del 001.al

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- "ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- A DEGLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

IRISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURVIGU

ABIERTOS:

CERRADOS

REDISTROS DE SOCIEDADES

O B MAY 2012

Andres sies 4s

MA DEL CONTRIBUYENTE

SEPTACIO DE PENTAS INTERNAS

Usuario: MIAY030510

Lugar de amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y

Página 1 de 2

Andrade Pental 1995. C.

Andrade Pental Internal

Servicio de Rental Internal

Servicio de Rental Internal

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992555955001

RAZON SOCIAL:

BESTPLAN S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 18/03/2008

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ASESORIA FINANCIERA

ACTIVIDADES DE ASESORIA CONTABLE Y TRIBUTARIA

ACTIVIDADES DE EVALUACION DE PROYECTOS DE OBJETIVOS MULTIPLES, ECONOMICOS, SOCIALES Y AMBIENTALES

ACTIVIDADES DE PLANIFICACION, ORGANIZACION Y CONTROL ADMINISTRATIVO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

rovincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUII. Parròquia: XIMENA Ciudadela: LOS ESTEROS Número: SQLAR 50 Referencia: A TRES CUADRAS DEL REGISTRO CIVIL DEL SUR Manzana: 7A Telefono Trabajo: 042435943 Calular: 094015379 Email: bestplan2011@gmail.com



FIRMA DEL CON RIBLIYENTE

Usuario:

MIAY030510

Vigar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha

Página 2 de 2

0 8 MAY 2012

SRì.gov.ec